
ESTRUCTURA : GRUPO POSAPIES IZQUIERDO
 

GRUPO POSAPIES IZQUIERDO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1A Conjunto

apoyapie
delantero
izquierdo

157-00023

1B Conjunto
barra

157-00025

2A Pedalin
apoya pie

157-00024

1 Pedal de
cambio

157-30040

2 Tornillo
M6×25

157-80008

3 Tope de
cierre

157-30041

4 Apoya pie 157-30042
5 Tornillo

M8x25
157-80015

6 Eje guia 157-30238
7 Tornillo

M6×25
157-80008

8 Tornillo
M10x25

157-80016

9 Tornillo 157-80017

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo posapies izquierdo.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3817&virtuemart_category_id=1736&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO POSAPIES IZQUIERDO
 

Ref. Título Código
M10x45

10 Placa
soporte

apoya pie

157-30043

11 Apoya pie
exterior

157-30044

12 Apoya pie
interior

157-30045

13 Buje 157-50040
14 Tornillo

M6×25
157-80008

15 157-30046

16 Perno 157-50041
17 Brazo

conductor
palanca de

cambios

157-30047

18 Tornillo
M6x20

157-80011

19 Tuerca M8 157-90005
20 Rotula 157-50042
21 Tuerca M6 157-90006
22 Barra

selector de
cambios

157-30239

23 Brazo
conducido
palanca de

cambios

157-50043

24 Tornillo
M6x16

157-80004

25 Arandela
de goma

157-50044

26 Arandela
de goma

157-50045

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

